
A fajolcra jellemz6 Aiss t6meg mennyisdge nem egyeriild; 5/o-os teidddsi vtil6siiritridgdel

Eldontendo mdg. hogy tdnylegesen meli fajok elter6ek.

lq 
-t'l- :,s < 12,85 nincs szigaifikiLns differencia

. l"' - t l = 18,2 t 12,85 szigoifikins diferencia van

lt, - &l = 14'3 > 12'85 szignifikins differencia van

L A mdresi eredmenyek kidrtdkelese alapjan teh6l a kdvetkez6 mege apit6sokat

tehetjiik a SERCO 6s SERTI fajokra jellernz6 tiss hajt6stomeg mi:irnyii6gdben nem

mutathat6 ki kiildnbs6g, de a harrna.dik vizsgtft faj (SERGM) a mAsik keti6t6i eher6.
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